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Megoldás: a víz A->B irányban folyik.

A magasságnak a pontok 

potenciálját kell kifejezni.
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Így:

BA WW  [m2/s2]

Magasságfogalmak:

g

W
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A MAGASSÁGKÜLÖNBSÉG MEGHATÁROZÁSA

→ szintezés: 

a két pont közelében előállítjuk egy szintfelület elemi darabkáit 

→ (hidrosztatikai szintezés) 

a szintfelület egy érintősíkját 

→ (optikai szintezés), 

majd meghatározzuk a pontok függőleges távolságát a felületelemektől 

vagy az érintősíktól

→ trigonometriai magasságmérés:

a magasságkülönbség a függőleges távolság 

→ a fizikai magasságmérés:

fizikai mennyiségeket mérünk, és a magasságkülönbséget fizikai 

összefüggések felhasználásával számítjuk ki pl. barométeres magasságmérés
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Külső képállítású geodéziai távcső



Belső képállítású geodéziai távcső



A parallaxis jelensége


